

2006年10月24日

各 位

イオンクレジットサービス株式会社

イオンクレジットサービス 四国電力と提携し、電気料金のカード決済を開始

イオンクレジットサービス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:森 美樹、以下、当社) は、四国電力株式会社(本社:香川県高松市、代表取締役社長:常盤 百樹、以下、四国電力)と提携し、2007年1月検針分より電気料金のクレジットカード決済を開始いたします。

現在、クレジットカードは商品のお支払いだけでなく利用場所の拡大や利便性の向上により、日常生活の様々なシーンで利用され、欠かすことのできない重要な決済手段として定着しつつあります。

当社は、このような環境の下、公共料金をはじめとするカード決済分野の拡大に継続して取り組んでおり、この度、四国4県に電力を供給する四国電力と提携し、当社カードによる決済が可能となりました。

カード会員さまは電気料金のクレジットカード決済をご利用いただくことにより、通常のカード利用と同様、お支払いを毎月のカード決済日に集約できることに加え、毎月のご利用料金に対して「ときめきポイント」が加算されますので、大変お得です。

お申し込みは11月1日から受け付けを開始し、2007年1月検針分の電気料金から決済される予定です。

当社は毎日の暮らしの中で便利に、お得に、安心してご利用いただけるカードを目指し、これからも「生活に密着した金融サービスの提供」に努めてまいります。

以上

報道関係からのお問い合わせ

イオンクレジットサービス株式会社

広報課 島方、池永 電話 03-5281-2027



